=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 41  =================
Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Johanes Venzke (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 40/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores; Leitura das mensagens 133 a 139/2022 do executivo; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e votação das proposições 204 a 209/2022 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições:  PROPOSIÇÃO 204/2022 VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM - Requer estudo de viabilidade de realização de uma OktoberFest no município de Arroio do Padre.  PROPOSIÇÃO 205/2022 VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer reparo na boca de lobo em frente a Igreja da Comunidade Evangélica de Arroio do Padre II. PROPOSIÇÃO 206/2022 VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que seja realizada a Convocação do Secretário de Obras, Infraestrutura e Saneamento para prestar esclarecimentos sobre a péssima situação de vários trechos de calçamento, demora para início da nova ponte na Rua Pomeranos, demora para instalação de sinalização indicativa nas vias municipais, demora para liberação de novas cascalheiras, falta de planejamento no preparo do leito da estrada onde está prevista a colocação de calçamento, entre outros assuntos pertinentes a Secretaria. PROPOSIÇÃO 207/2022 VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer que sejam realizados os trâmites necessários para a denominação da Rua que tem seu início próximo a Loja Leitzke e vai até a divisa do município. PROPOSIÇÃO 208/2022 VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública em frente a residência de Elias Beiersdorf, na Estrada 29 de Abril. PROPOSIÇÃO 209/2022 VEREADORER DEOCLÉCIO VINSTON LERM E JODELE VAHL SCHLESENER - Requer pedido de informação sobre a proposição 25/2022 Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública em frente a residência de Walmir Eicholz na Rua Santa Coleta. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que inicialmente saudou a todos, citando a palavra da vereadora Beatriz na última semana, lamentou a situação atual da política brasileira, lamentando a situação do ex-presidente Lula, que é um ex-presidiário, assumira a presidência e isso é vergonhoso para o Brasil e põe em risco nosso futuro. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trita e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente. 
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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